

**Прокуратурой Александровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30 ч. 3 ст. 291 Уголовного кодекса РФ**

Александровским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Переволоцкого района, обвиняемого в приготовление к даче взятки должностному лицу лично в значительном размере за совершение заведомо незаконного бездействия, то есть иное умышленное создание условий для совершения преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам.

Установлено, что гражданин управлявший автомобилем в состоянии алкогольного опьянения осознавая возможность привлечения к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии опьянения или по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ за невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица сотрудника ОГИБДД о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения неоднократно предлагал передать ИДПС ОГИБДД денежное вознаграждение – взятку, в значительном размере 50 000 рублей, тем самым осуществил умышленное создание условий для совершения преступления - дачи взятки. Однако гражданин свой умысел не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку инспектор ДПС от получения взятки отказался, сообщив о произошедшем в дежурную часть ОМВД России по Александровскому району.

Государственным обвинителем суду представлены неопровержимые доказательства виновности подсудимого в совершении покушения на умышленное преступление.

С учетом позиции государственного обвинителя, мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ, и ему назначено наказание в виде реального лишения свободы сроком в 1 год со штрафом в размере 50 000 рублей в доход государства. Вид исправительного учреждения определен исправительная колония строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

*По материалам прокуратуры Александровского района*